Delikatność i elegancja w najlepszym wydaniu – nowe propozycje dywanów Angelo z oferty firmy ARTE
Aksamitne i wyjątkowo przyjemne w dotyku dywany Angelo, dostępne w ofercie firmy ARTE, podbiły serca kupujących za sprawą długiego, miękkiego runa i modnej, pastelowej kolorystyki. Popularność tej kolekcji sprawiła, że już niedługo powiększy się ona o kolejny odcień, utrzymany w tonacjach błękitu i szarości light blue, a dodatkowo poszczególne modele będą dostępne w kształcie koła.

 
Wyjątkowa miękkość i delikatność
Wyobraź sobie leniwe popołudnie spędzone na lekturze ciekawej książki, oglądaniu ulubionego serialu, beztroskiej zabawie z dzieckiem lub poobiedniej drzemce, podczas której rozluźnisz napięte mięśnie. Czy istnieje przyjemniejsze miejsce dla tego rodzaju aktywności niż miękki i puszysty dywan? Z pewnością znasz też to nieprzyjemne uczucie, gdy zaraz po przebudzeniu natrafiasz bosymi stopami na chłodną w dotyku podłogę. Czy nie wolałbyś, aby zanurzyły się w puszystym dywanie, który otuli je swoim runem? W obu przypadkach rozwiązaniem mogą się okazać dywany z kolekcji Angelo, dostępne w ofercie firmy ARTE. Ich delikatne, gęste, mierzące aż 33 milimetry runo, zostało w 100% wykonane z poliestru, dzięki czemu jest niezwykle miękkie w dotyku a dodatkowo pięknie połyskuje, nadając wnętrzu wyjątkowego blasku i eleganckiego charakteru. Ręczne tkanie metodą tuftingu to z kolei gwarancja precyzji wykonania i wytrzymałości.
Eleganckie odcienie i atrakcyjne formaty
Sześć stonowanych, niezwykle modnych barw dywanów wchodzących w skład kolekcji Angelo sprawia, że bez trudu wybierzemy odpowiadający nam wariant. Utrzymane w jednolitej kolorystyce i pozbawione wyrazistych, jaskrawych akcentów odcienie, wśród nich znajdziemy m.in. olśniewającą biel, subtelną szarość, elegancki, pudrowy róż czy ciepły brąz, urzeka swoją uniwersalnością i szlachetnością. W odróżnieniu od wielobarwnych, wzorzystych modeli, propozycje z kolekcji Angelo wprowadzą do salonów i sypialni przytulną atmosferę, nie rozpraszając uwagi domowników i ich gości. Aby jeszcze lepiej wpisać się w oczekiwania klientów firma ARTE rozszerza swoją ofertę o kolejną propozycję, którą stanowić będzie piękny, jasnoniebieski odcień light blue. Dodatkowo, oprócz modeli prostokątnych, dostępnych w pięciu praktycznych rozmiarach, od niewielkiego 70 x 150 cm, po pokaźny 180 x 250 cm, poszczególne odcienie będą teraz dostępne także w kształcie koła. Warto przy tym podkreślić, ze na każdy z tych produktów firma ARTE udziela 2-letniej gwarancji.
Więcej informacji na temat oferty ARTE można znaleźć na stronie https://www.arte.pl/ oraz w salonach sprzedaży.
