Elegancja i minimalizm w nowoczesnej odsłonie – dywan Ascot Silver z oferty firmy ARTE
Szary kolor kojarzy się zwykle z równowagą, spokojem i wycieszeniem. Z myślą o tych, którzy chcą uzyskać taki efekt w swoim mieszkaniu firma ARTE wprowadziła do oferty ręcznie tkany dywan Ascot Silver. Jest on doskonałym rozwiązaniem dla miłośników minimalizmu i może stanowić wspaniałą ozdobę nowoczesnego salonu, a jednocześnie pozwoli na stworzenie prawdziwie przytulnego miejsca do odpoczynku po męczącym dniu. Niebanalna faktura dywanu przyciągnie uwagę zarówno domowników, jak i ich gości. Wykonany z dwóch rodzajów przędzy – delikatnie matowej wełny zastosowanej na środku oraz lekko połyskującej wiskozy wykorzystanej na obrzeżach, doda wnętrzu elegancji i szyku.

 
Dywan Ascot Silver może być wyjątkowo uniwersalną ozdobą wnętrz. Świetnie wpasuje się właściwie w każdą aranżację – począwszy od tych delikatnych, utrzymanych w jasnych, pudrowych i beżowych odcieniach, przez intensywne, w których dominują wyraziste pomarańcze, żółcie czy czerwienie, aż po bardzo odważne, gdzie prym wiedzie czerń. Jego stonowany kolor będzie więc spójny z większością pomieszczeń – nadaje się zarówno do salonu, jak i sypialni. Regularny, prostokątny kształt dywanu daje poczucie harmonii i spójności z pomieszczeniem, a za sprawą dwóch rodzajów przędzy, pozwala uzyskać efekt przestrzeni i głębi.
Moda i funkcjonalność w jednym
Oprócz świetnego wyglądu dywan Ascot Silver, dostępny w ofercie firmy ARTE, posiada także wiele innych atutów. Jego długie, mierzące 10 mm runo, zapewni delikatność i miękkość przy każdym kroku. Dywan dostępny jest aż w czterech różnych rozmiarach: najmniejszy mierzy 80 x 150 cm, a największy ma ponad dwa metry długości. W 65% wykonany jest z wełny co sprawia, że jest bardzo miękki i przyjemny w dotyku. Ponadto włókna wełny są sprężyste, dzięki czemu na dywanie nie będą odbijały się ślady stóp, a użytkownicy będą mieli pewność, że runo nie zmieni swojego wyglądu. Z myślą o wielbicielach mocniejszych akcentów firma ARTE posiada w swojej ofercie także inne kolory dywanów z kolekcji Ascot, m.in. czerwień, butelkową zieleń czy błękit.
Więcej informacji na temat oferty ARTE można znaleźć na stronie https://www.arte.pl/ oraz w salonach sprzedaży.
