Nowość! Surowość stali, szlachetność drewna – kolekcja WEZEN marki Nowodvorski Lighting
W nowoczesnych aranżacjach świetnie sprawdzają się dodatki o stonowanej kolorystyce i prostych, geometrycznych kształtach. W taką estetykę doskonale wpisuje się najnowsza propozycja marki Nowodvorski Lighting – lampy z kolekcji WEZEN, będące źródłem intensywnego, nasyconego światła ujętego w atrakcyjną formę sześcianów.

 
Kolekcja WEZEN marki Nowodvorski Ligtning łączy w sobie klasyczne materiały i nowoczesny, geometryczny kształt, wpisując się w aktualne trendy wnętrzarskie. Znajdziemy w niej cztery lampy – pojedynczy zwis o wymiarach 12,6 x 12 cm i wysokości 120 cm oraz trzy inne modele: pojedynczy, mierzący 12,6 x 21 cm, podwójny o wymiarach 36,5 x 21 cm i potrójny, o długości 60 cm i szerokości 21 cm. W każdej z opraw źródło światła stanowią żarówki typu GU10, ES111 o maksymalnej mocy 35 W.
Kolekcja WEZEN marki Nowodvorski Lighting to przykład ciekawego wykorzystania popularnego materiału, jakim jest sklejka. Wykonane z niej sześcienne elementy w ciepłym, brązowym kolorze zostały zestawione z podstawą ze stali lakierowanej na czarno. Dzięki temu lampa nabrała nowoczesnego kształtu, nie tracąc jednak nic z elegancji i szlachetności, jakie zapewnia drewniane wykończenie. Dodatkowo możliwość dowolnego regulowania kąta padania światła w oprawach wiszących sprawia, że lampy WEZEN świetnie sprawdzą się zarówno w przestronnym salonie, jak również kuchni, jadalni czy domowym biurze.
WEZEN 9041,
cena detaliczna: 149,00 zł brutto
WEZEN 9037,
cena detaliczna: 159,00 zł brutto
WEZEN 9038,
cena detaliczna: 299,00 zł brutto
WEZEN 9040,
cena detaliczna: 449,00 zł brutto
