Wiosenne nowości od marki Czas na Herbatę
Będąc pod wpływem wiosennej aury marka Czas na Herbatę wzbogaciła swoją ofertę o dwie nowości: herbacianą kompozycję „Słodka pokusa” oraz kawę o smaku ajerkoniaku. Obie propozycje świetnie sprawdzą się podane zarówno, w trakcie wielkanocnego ucztowania, jak i pierwszych wiosenny spotkań na świeżym powietrzu.

 
Kawa czy herbata?
Nadejście wiosny sprawia, że krajobraz staje się bardziej kolorowy, a my odczuwamy sporą poprawę nastroju. Marka Czas na Herbatę postanowiła odwzorować ten wyjątkowy klimat za pomocą autorskiej kompozycji o nazwie „Słodka pokusa”. Jej bazę stanowi czarna herbata Assam Dikom, która zestawiona została ze słodką czekoladą, soczystym jabłkiem, czerwoną porzeczką, a także kawałkami pistacji i migdałów. Niespodziankę stanowi natomiast, okraszenie całości, pobudzającym aromatem ajerkoniaku. Wielbicielom smaku ajerkoniaku, którzy potrzebują dodatkowej dawki energii, proponujemy natomiast naturalną, wysokogatunkową kompozycję kawową opartą o 100% Arabicę. Jej sekret tkwi w wyjątkowej obróbce, którą przechodzi każde ziarno, stanowiącej gwarancję unikalnej jakości.
Zaserwowanie naparu z herbacianej „Słodkiej pokusy” lub kawy o smaku ajerkoniaku będzie stanowić idealne dopełnienie spotkań w gronie najbliższych, jak choćby podczas zbliżających się świąt Wielkiej Nocy.
Po więcej propozycji od marki Czas na Herbatę, zapraszamy do sklepów stacjonarnych Czas na Herbatę, 
 a także online na www.czasnaherbate.net . 
 
Herbata Słodka pokusa marki Czas na Herbatę
Cena: 13,95 zł /50 g
 
Kawa o smaku ajerkoniaku marki Czas na Herbatę 
Cena: 8, 50zł /50 g
