Kompozycja „Owocowa Laguna” - nowości od marki Czas na Herbatę
Trwająca wiosna sprawia, że powoli zaczynamy już myśleć o wakacyjnym urlopie. Marka Czas na Herbatę postanowiła przybliżyć nam nieco klimat słonecznego wypoczynku za sprawą nowej kompozycji „Owocowa Laguna”. W jej składzie odnajdziemy wszystko to, co w lecie najlepsze - orzeźwiające owoce oraz zieloną herbatę Sencha.

 
Filiżanka pełna lata
Podróże, słońce czy woda to niewątpliwie jedne z pierwszych skojarzeń z latem. Jego nieodłączny element stanowią także pełne słodyczy i kolorów sezonowe owoce. Truskawki, brzoskwinie lub czereśnie kuszą na przydomowych bazarkach nie tylko smakiem, ale i aromatem. W obliczu takich przyjemności nietrudno znaleźć osoby, które z utęsknieniem wyczekują już wakacji. Warto pamiętać jednak, że klucz do udanego wypoczynku tkwi przede wszystkim w możliwości oddania się, prawie całkowitemu oderwaniu od codzienności. Dla wszystkich pragnących osiągnąć ten stan już dziś i to w dodatku bez konieczności podróżowania, marka Czas na Herbatę przygotowała egzotyczną kompozycję „Owocowa Laguna”. Zanurzając się w jej głębię odkryjemy pełną delikatnego, a zarazem wykwintnego aromatu, zieloną herbatę Sencha, która dodatkowo została urozmaicona masą orzeźwiających akcentów. W suszu znajdują się bowiem: soczyste kawałki melona, truskawki, żurawiny, maliny, a także jasnożółte płatki słonecznika. Takie połączenie sprawia, że już pierwszy łyk „Owocowej Laguny” przeniesie nas wprost do krainy wypełnionej promieniami słońca oraz błogim relaksem. Po powrocie natomiast jeszcze na długo będziemy mogli cieszyć się energią i pozytywnym nastrojem.
Po więcej propozycji od marki Czas na Herbatę, zapraszamy do sklepów stacjonarnych Czas na Herbatę, a także online na www.czasnaherbate.net . 
 
Herbata Owocowa Laguna marki Czas na Herbatę
Cena: 13,95 /50 g
 
