Komplementarne i funkcjonalne elementy splitowane z linii Libet Completto
Wykorzystywanie materiałów o spójnej stylistyce to prosty sposób na stworzenie harmonijnej kompozycji ogrodowej. Niemałą popularnością cieszą się więc kompleksowe kolekcje rozwiązań wykończeniowych, posiadających wspólny wyróżnik, np. charakterystyczną fakturę z efektem splitowania. Znaleźć ją można na elementach ogrodzenia, palisady, cegły i stopnia schodowego Split z kolekcji Libet Completto, które razem dają olbrzymie możliwości kreacyjne, szczególnie w ramach klasycznych lub rustykalnych aranżacji.

 
Kamienne inspiracje
Splitowanie to specjalna technologia łamania, która pozwala na uzyskanie oryginalnej, nierównomiernej faktury na wszystkich lub wybranych bokach danego produktu. Efekt taki przypomina wyjątkowy design naturalnych kamieni, dzięki czemu doskonale współgra z roślinnością i wprowadza element dzikości do ogrodowej aranżacji.
Produkty splitowane z oferty Libet swój naturalny wygląd zawdzięczają nie tylko nieregularnej powierzchni, ale też niebanalnej, zróżnicowanej kolorystyce. Wytwarzane są przy zastosowaniu nowoczesnej technologii barwienia Color Flex, dzięki której każdy z elementów posiada bogatą paletę odcieni. Szeroki wachlarz kolorów do wyboru – od bieli i piaskowego, poprzez brązy, aż do głębokiej czerni – ułatwia osiągnięcie oczekiwanego rezultatu.
Ogród do kompletu 
Produkty splitowane z kolekcji Libet Completto umożliwiają stworzenie rozmaitych, przydatnych, a jednocześnie efektownych konstrukcji. Przykładowo, cegła Split to znakomity budulec zarówno klasycznych murków i ogrodzeń, jak również praktycznych siedzisk, stołów, a nawet grillów i outdoorowych kuchni. Wykorzystując poszczególne części składowe systemu (cegły, bloczki ogrodzeniowe, palisady, stopnie schodowe) możemy też wprowadzić do przestrzeni atrakcyjne kwietniki, zabezpieczenia skarp i tarasów, obrzeża ścieżek, schody czy solidne ogrodowe meble. Dzięki nim zagospodarujemy każdą strefę, zachowując przy tym jednolity wygląd całej posesji. A walory użytkowe betonu sprawią, że powstała aranżacja będzie służyć użytkownikom przez wiele lat, niezależnie od panującej wokół aury.
 
Więcej informacji na temat produktów firmy Libet znaleźć można na stronach www.libet.pl oraz www.ceramic.libet.pl.
