Sofa Harold marki Rosanero – komfort i elegancja w wersji lux
Meble o prostej, geometrycznej formie to absolutna klasyka, która sprawdzi się w każdym domu. Jeżeli dodatkowo są one wykonane z wysokiej klasy materiałów i w ulubionym przez na kolorze, to śmiało można mówić o aranżacyjnym strzale w dziesiątkę. Nowa sofa Harold marki Rosanero to propozycja, która zachwyca ponadczasowym designem i niezwykłą starannością wykonania, a do tego dostępna jest w kilku wariantach rozmiarowych oraz niezliczonej liczbie odcieni. Spełnia zatem wszystkie wymagania, stawiane idealnym meblom do salonu.

 
Luksusowe wnętrza kojarzą się zwykle z eleganckimi meblami, ekskluzywnymi dodatkami i modnymi gadżetami. Pod tym pojęciem kryje się jednak coś więcej – to niezwykle staranna dbałość o szczegóły i takie zorganizowanie przestrzeni, aby każdy czuł się w niej nadzwyczaj komfortowo. Stylowa sofa Harold z oferty marki Rosanero to mebel, który doskonale wpisuje się w klimat wytwornych, a zarazem przyjaznych użytkownikowi wnętrz. Główne atuty tego modelu to ponadczasowa, geometryczna forma, najwyższa jakość materiałów oraz wyrazista kolorystyka. Wygodę użytkowania gwarantują szerokie podłokietniki, głębokie, miękkie siedzisko i oparcie o optymalnej wysokości. Nie bez znaczenia jest również fakt, że nierozkładana sofa Harold to produkt w 100% polski. Każdy egzemplarz przygotowywany jest na indywidualne zamówienie we własnym zakładzie produkcyjnym firmy, a jego wygląd i parametry dostosowywane są do wymagań konkretnego odbiorcy. Standardowo sofa Harold dostępna jest w czterech opcjach: w wersji podwójnej o długości 174 lub 200 cm oraz w wariancie potrójnym o długości 230 lub 250 cm. Tak bogaty wybór umożliwia doskonałe dopasowanie mebla do wymiarów pomieszczenia i idealne wkomponowanie go w całą aranżację wnętrza.
Klasyczny design i wyrazista kolorystyka
Nowa sofa z oferty marki Rosanero to propozycja dla wszystkich miłośników wysokiej jakości mebli o ponadczasowym designie. Prosta forma modelu Harold oraz wielość dostępnych wariantów rozmiarowych, stanowią znakomity punkt wyjścia do stworzenia aranżacyjnej perełki. W trosce o zadowolenie odbiorców producent oferuje bowiem możliwość wyboru nie tylko gabarytów mebla, ale również typu wypełnienia oraz rodzaju i barwy tkaniny obiciowej (klasycznej lub plamoodpornej). Jedynym z dostępnych wariantów jest najmodniejszy w tym sezonie materiał o nazwie GlamVelvet – miękki, przyjemny w dotyku i przyciągający spojrzenia eleganckim wyglądem. Jeżeli chodzi o kolorystykę to użytkownik może wybierać spośród niezwykle bogatej palety odcieni. Wśród nich znaleźć można między innymi ponadczasową bieli i czerń, niezwykle eleganckie odcienie szarości, wyraziste bordo i intensywne czerwienie, a także stylową butelkową zieleń. Nie ma najmniejszej wątpliwości, że każdy bez trudu znajdzie wariant, który najlepiej wpisze się w jego gust i oczekiwania.
Więcej informacji na temat produktów firmy Rosanero można znaleźć na stronachwww.rosanero.pl oraz www.andersmeble.pl.
