Łóżko Nico marki Rosanero – maksymalny komfort w minimalistycznym wydaniu
Wygodne łóżko, pozwalające na regenerację i niczym niezmącony sen, stanowi obowiązkowy element każdej sypialni. Co więcej, jest ono również częścią naszego życia, ponieważ to właśnie w nim spędzamy średnio 8 godzin na dobę. Idealny mebel powinien być zatem nie tylko elegancki, ale przede wszystkim ergonomiczny. Dokładnie taki, jak komfortowe i stylowe łóżko Nico marki Rosanero.

 
Nowa propozycja marki Rosanero – łóżko Nico – łączy w sobie wyszukany design, stabilną konstrukcję oraz najwyższą jakość wykonania, dzięki czemu spełni oczekiwania nawet najbardziej wymagających odbiorców. Prosta, geometryczna rama w połączeniu z wysokim, miękkim zagłówkiem stanowi kwintesencję minimalizmu i nowoczesności, a wyjątkowego charakteru dodaje całości tapicerowane wykończenie. Nowe łóżko marki Rosanero doskonale będzie prezentowało się w modernistycznych wnętrzach, a także w przestrzeni urządzonej w klimacie skandynawskim, industrialnym lub w eklektycznej stylistyce fusion. Warto tutaj dodać, że osoby zainteresowane zakupem modelu Nico mogą samodzielnie zdecydować o ostatecznym wyglądzie mebla, wybierając rodzaj, kolor i strukturę tkaniny do obicia stelażu oraz wezgłowia. Do dyspozycji mają one materiały standardowe lub plamoodporne, a także niemal nieograniczoną paletę barw. Ostatnim, jednak nie najmniej ważnym atutem łóżka Nico jest fakt, że produkt ten w całości wytwarzany jest w Polsce. Dzięki temu użytkownicy mają pewność, że jakość mebla kontrolowana jest na każdym etapie produkcji.
Wygoda ponad wszystko
Elegancki wygląd to niewątpliwie istotna zaleta łóżka Nico, jednak nie należy zapominać, że jego olbrzymim walorem jest również niezwykle przemyślna, stabilna konstrukcja. W trosce o komfort użytkowników producent zadbał, aby model ten dostępny był w dwóch rozmiarach: 950x1840x2360mm oraz 950x2040x2360mm. Pierwszy wariant idealnie nadaje się pod materac o wymiarach 160x200 cm, drugi przeznaczony dla wielbicieli obszerniejszych łóżek, sypiających na materacu o szerokości 180 centymetrów. Warto tutaj dodać, że postawa łóżka Nico marki Rosanero osadzona jest na czterech metalowych nóżkach, a znajduje się ona na poziomie 280 mm. Taka wysokość gwarantuje wygodne wchodzenie i wychodzenie z łóżka nawet osobom o niższym wzroście, dzieciom czy seniorom.
Więcej informacji na temat produktów firmy Rosanero można znaleźć na stronach www.rosanero.pl oraz www.andersmeble.pl.
