Strączka idealna, czyli groch marki Halina
Groch to dobrze znana wszystkim roślina strączkowa, która jest cennym źródłem białka oraz błonnika. Idealnie sprawdzi się jako komponent potraw ciepłych, jak i przekąsek podawanych na zimno. Groch marki Halina ma jeszcze jedną zaletę - bogaty smak, który sprawia, że potrawy z jego udziałem stają się jeszcze bardziej niepowtarzalne.

 
Ziarenka pełne smaku
Groch to roślina strączkowa, która stanowi jeden ze składników naszej rodzimej kuchni, np. zupy grochówki lub wigilijnego grochu z kapustą. Dzięki bogatej zawartości białka jest również doceniony przez osoby będące na diecie wegetariańskiej bądź wegańskiej. Jego zaletą jest również niski indeks glikemiczny, przez co z powodzeniem może być spożywany przez osoby chore na cukrzycę lub przebywające na diecie odchudzającej. Groch marki Halina można wykorzystać do wielu ciekawych dań podawanych na słono, ale też słodko, jak np. ciasto. W ofercie producenta znajdziemy dwie wersje produktu: łuskany połówki oraz łuskany cały. Obie propozycje dostępne są w opakowaniu 500 g.
 
Aby zapoznać się z pełnym asortymentem niezwykle smakowitego ryżu marki Britta zapraszamy na stronę: www.britta.pl oraz na fanpage: www.facebook.com/HalinaiBrittaNaTropieDobregoSmaku.
 
Producent: „Sawex Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością” Foods Sp. k.
 
Produkt: Groch łuskany cały 500 g
Cena detaliczna: ok zł. 3,39
 
Produkt: Groch łuskany połówki 500 g
Cena detaliczna: ok zł. 3,39
 
