Nowy wymiar komfortu – biopodłoga PURLINE wineo 1500 wood XS, L i XL
Idealna podłoga powinna zachwycać atrakcyjnym wyglądem a jednocześnie być wyjątkowo wytrzymała, łatwa w montażu i utrzymaniu czystości. Wszystkie te warunki spełnia najnowsza propozycja marki wineo – biopodłoga PURLINE z kolekcji wineo 1500 wood, dostępna w trzech praktycznych formatach: XS, L i XL.

 
Ekologiczna i wytrzymała
Wineo 1500 wood to wysokiej jakości podłoga poliuretanowa. Do jej wykonania użyto najlepszych tworzyw, w tym wyjątkowo trwałego kompozytu ecuran, składającego się głównie z surowców odnawialnych oraz naturalnych wypełniaczy, takich jak olej rzepakowy i rycynowy oraz kreda. Co ważne, nie zawiera plastyfikatorów, rozpuszczalników ani chloru, dzięki czemu jest produktem ekologicznym, a jednocześnie bezpiecznym dla zdrowia. Jednocześnie posiada wszystkie zalety tradycyjnych podłóg poliuretanowych – jest elastyczna, niezwykle odporna i komfortowa w użytkowaniu. Dzięki temu świetnie sprawdzi się nie tylko w prywatnych mieszkaniach, ale też w intensywnie eksploatowanych obiektach użyteczności publicznej i pomieszczeniach specjalnego przeznaczenia, takich jak autobusy czy pociągi.
Atrakcyjne dekory, zróżnicowane formaty 
Wineo 1500 wood zachwyca nie tylko ponadprzeciętną wytrzymałością, ale też niebanalnym wzornictwem i trzema praktycznymi formatami. Kolekcja wineo 1500 wood XS to 2 klasyczne dekory drewniane oraz 2 wzory jednokolorowe. Niewielkie rozmiary – 600 x 100 mm stwarzają ogromne możliwości kreacyjne, umożliwiając układanie z przesunięciem lub uzyskanie wzoru jodełki. Z kolei wineo 1500 wood L to 16 wzorów w optyce drewna, utrzymanych zarówno w ciepłych, jak i chłodnych odcieniach. Uniwersalny format i wielość dostępnych dekorów sprawiają, że to idealne rozwiązanie do każdego wnętrza, niezależnie od stylistyki, w jakiej jest ono utrzymane. Ostatnia propozycja – wineo 1500 wood XL to 16 atrakcyjnych dekorów wiernie oddających wygląd i fakturę drewna. Za sprawą dużego formatu, 1500 x 250 mm, podłoga ta optycznie powiększy niewielkie wnętrza, pozwalając na uzyskanie spektakularnego efektu. Dodatkowo, część dekorów występuje w wersji z fugą V4, dzięki czemu zyskują jeszcze większą autentyczność. Wineo 1500 wood jest też cicha, ciepła i miękka w dotyku, a tym samym przyjazna dla stawów. Mocowanie na klej sprawia, że jest wyjątkowo stabilna i nie ulega przesuwaniu w trakcie użytkowania. W pomieszczeniach mieszkalnych świetnie sprawdzi się w postaci paneli, a w przypadku dużych powierzchni, np. w obiektach użyteczności publicznej, lepszym rozwiązaniem będzie wersja w praktycznych rolkach.
Dodatkowe informacje o podłogach marki wineo dostępne są na stronie internetowej: 
 http://www.wineo-polska.pl/panele-podlogowe/.
