Piękne oświetlenie łazienki: kinkiet BALI marki Nowodvorski Lighting
Łazienka to jedno z tych miejsc, w których odpowiednie oświetlenie jest absolutnym wymogiem. To tam odbywa się większość zabiegów pielęgnacyjnych i relaksacyjnych, dlatego wybór lamp nie powinien być kwestią przypadku. Jeśli szukamy praktycznego, a przy tym gustownego źródła światła, postawmy na stylowy kinkiet BALI marki Nowodvorski Lighting.

 
Kinkiet BALI to idealna propozycja do eleganckiej łazienki. Subtelną podstawę, wykonaną ze stali chromowanej, dopełnia szklany klosz, dostępny w wersji transparentnej lub mlecznej. Decydując się na konkretny z nich możemy uzyskać odpowiednio mocniejsze lub bardziej przytłumione światło, którego źródłem jest w tym przypadku żarówka o gwincie E14 i maksymalnej mocy 25W.
Najnowsza propozycja marki Nowodvorski wyróżnia się praktycznymi wymiarami: 25 cm wysokości, 15 cm szerokości oraz długość, która mierzona od mocowania wynosi 17 cm. Kinkiet, zamocowany w dowolnym miejscu w łazience, nie tylko pozwoli uzyskać dodatkowe źródło światła, ale też nada pomieszczeniu stylowego charakteru.
 
BALI 9353, cena detaliczna: 269 zł brutto
BALI 9354, cena detaliczna: 269 zł brutto
 
