Nowość! Płyta tarasowa Piedra z kolekcji Libet Impressio – szlachetny urok naturalnych skał
Stworzenie eleganckiego, a przy tym funkcjonalnego i komfortowego tarasu może być nie lada wyzwaniem. Z pomocą w znalezieniu optymalnego rozwiązania przychodzi kolekcja płyt Libet Impressio, a w niej nowa, elegancka propozycja – Piedra. Inspirowana wyglądem występujących w przyrodzie skał, stanowi ona znakomity sposób na wprowadzenie naturalnego, a zarazem oryginalnego klimatu do ogrodu.

 
Estetyka spod znaku kamienia 
Piedra to wielkoformatowa (59,6 x 44,6 x 3-4 cm) płyta o delikatnej, nieregularnej oraz lekko porowatej strukturze. Wyjątkowy efekt kamienia na jej powierzchni osiągnięto dzięki zastosowaniu specjalnego procesu produkcji wet-cast, w trakcie którego elementy formowane są z ciekłej mieszanki betonowej. Tym samym możliwe było uzyskanie naturalnego wyglądu. Oryginalna faktura, praktyczny prostokątny format i szlachetny, utrzymany w tonacjach modnej w tym sezonie szarości kolor bianco sprawiają, że Piedra to nietuzinkowy materiał, z pomocą którego stworzymy efektowną, trwałą nawierzchnię. Co więcej, pięknie komponuje się z inną nowością w ofercie Libet – palisadą Piedra (kamienną) – pozwalając tym samym na kompleksowe, harmonijne zaaranżowanie przestrzeni wokół domu.
Sposób na naturalny ogród
Płyta tarasowa Piedra to sposób na stworzenie klasycznej aranżacji nawiązującej do stylu śródziemnomorskiego. Podobny efekt uzyskamy, sięgając po inne propozycje z kolekcji Libet Impressio – Venetię Prostokąt i Venetię Koło. Te eleganckie produkty o subtelnej fakturze naturalnej skały wapiennej i delikatnej, kremowej barwie podkreślą piękno posesji i otoczenia, nadając im szlachetny, a jednocześnie przytulny charakter. Płyty są względem siebie komplementarne, dzięki czemu z ich pomocą stworzymy ciekawe, niebanalne kompozycje. Szczególnie atrakcyjny rezultat uzyskamy, wykorzystując zestaw elementów Venetia Koło i układając z nich wzór koła lub budując efektowne, półokrągłe schody. Takie połączenie eleganckich, kolistych kompozycji z naturalną kolorystką i strukturą umożliwi nam wizualne wyróżnienie centralnego punktu tarasu lub ogrodu.
 
Więcej informacji na temat produktów firmy Libet znaleźć można na stronach www.libet.pl, www.ceramic.libet.pl oraz www.light.libet.pl.
 
