Lampy NEO marki Nowodvorski Lighting – design w stylu skandynawskim
Otwarte przestrzenie, naturalne materiały i dyskretne dodatki to najważniejsze wyznaczniki skandynawskiej koncepcji aranżacji wnętrz. W pomieszczeniach utrzymanych w tej stylistyce ogromne znaczenie odgrywa również światło, dlatego jedną z kluczowych kwestii jest dobór odpowiednich lamp. Propozycją, która znakomicie sprawdzi się w eleganckich, minimalistycznych wnętrzach są produkty z linii NEO marki Nowodvorski Lighting.

 
Kolekcja lamp NEO marki Nowodvorski Lighting zaprojektowana została z myślą o domowych przestrzeniach, utrzymanych w modnej stylistyce rodem ze Skandynawii. W skład linii wchodzą dwa produkty spójne pod względem formy, jednak różniące się rozmiarem i miejscem przeznaczenia. Model podłogowy ma aż 131,5 cm wysokości i 44 cm szerokości, a średnica jego abażuru to 25 centymetry. Wymiary mniejszej lampy to 43,5x21x12 cm, dlatego z powodzeniem można ustawić ją nawet na niedużej szafce nocnej, stoliku kawowym czy komodzie.
Jeżeli chodzi o design lamp z kolekcji NEO to projektanci postawili na elegancki minimalizm, łącząc geometryczną formę z uniwersalną kolorystyką. Prosty, ciemnoszary abażur w kształcie cylindra, osadzony na trzech stabilnych nogach z jasnej sklejki, nie tylko będzie znakomicie komponował się z pastelowymi ścianami, drewnianymi meblami i naturalnymi tkaninami, ale również delikatnie rozproszy światło. Dzięki temu wybrane strefy pomieszczenia będą odpowiednio doświetlone, a całe wnętrze zyska przyjemny, nastrojowy klimat.
NEO 9365, cena detaliczna: 679 zł brutto
NEO 9366, cena detaliczna: 199 zł brutto
