Koło Trawertyn z kolekcji Libet Completto – nowy wymiar ścieżek ogrodowych
Zimowe miesiące to dobry czas na przemyślenie, jakie zmiany wprowadzić w aranżacji ogrodu na wiosnę. Aby przestrzeń wokół naszego domu była estetyczna, a jednocześnie komfortowa w użytkowaniu, należy starannie dobierać poszczególne elementy. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom klientów oraz mając na uwadze najnowsze trendy, firma Libet wprowadziła do swojej oferty Koło Trawertyn – okrągłą płytę chodnikową o fakturze naturalnego kamienia.

 
Ten designerski produkt nie tylko umożliwi stworzenie wyjątkowych ścieżek, ale też będzie idealnie współgrał z dostępnymi w ofercie Libet stopniami schodowymi, palisadami i płytami tarasowymi o analogicznej fakturze, pozwalając na uzyskanie spójnego efektu. 
Unikatowa technologia
Koło Trawertyn z kolekcji Libet Completto to płyta o ponadczasowym okrągłym kształcie, której faktura, za sprawą charakterystycznych porów nieregularnie rozmieszczonych na całej powierzchni, idealnie odwzorowuje strukturę naturalnego kamienia. Produkt powstał przy użyciu specjalnej technologii wet-cast, polegającej na formowaniu elementów z ciekłej mieszanki betonowej wlewanej do odpowiednich form. Dzięki temu możliwe było wydobycie, uwypuklenie i wierne odwzorowanie cech typowych dla prawdziwych skał.
Płyta chodnikowa nie tylko do chodzenia
Nowa płyta betonowa z serii Completto dostępna jest w kolorze bianco (odcień kredowy) oraz w dwóch rozmiarach (45 i 60 centymetrów średnicy), pozwalających na tworzenie oryginalnych układów nawierzchni. Barwiona w masie na całej objętości, a nie tylko w warstwie wierzchniej, znakomicie prezentuje się jako fantazyjna ścieżka lub w formie wyrazistego akcentu tworzącego okoliczną małą architekturę ogrodową.
Komplementarność
Warto także zaznaczyć, że okrągłe płyty można łączyć z pozostałymi propozycjami z systemu Trawertyn, do których należą: palisada, stopień schodowy oraz płyta tarasowa. Komplementarność tych produktów powoduje, że obok niepowtarzalnej aranżacji ogrodu z oryginalną ścieżką w roli głównej, można również zaprojektować taras, rabatkę na kwiaty czy wejście do domu, które będą ze sobą współgrały pod względem kolorystyki oraz faktury, a powstała w ten sposób przestrzeń zyska niepowtarzalny urok.
Więcej informacji na temat produktów firmy Libet znaleźć można na stronach www.libet.pl, www.ceramic.libet.pl oraz www.light.libet.pl.
 
