Eleganckie dopełnienie łazienki – MALAKKA LED marki Nowodvorski Lighting
Odpowiednie oświetlenie odgrywa w łazience bardzo ważną rolę. Nie tylko pozwala stworzyć wyjątkowy klimat, ale też ułatwia wykonywanie zabiegów pielęgnacyjnych i upiększających. Doskonałą propozycją dla wszystkich, którzy szukają funkcjonalnej, a przy tym eleganckiej lampy łazienkowej, może być MALAKKA LED, najnowsza propozycja marki Nowodvorski Lighting.

 
Połączenie szkła i stali chromowanej sprawdza się nie tylko w łazience, ale równie dobrze dopełnia każdą przestrzeń utrzymaną w estetyce minimalistycznej czy glamour. Wykonana z tych materiałów lampa MALAKKA LED zyskuje szlachetny, stylowy charakter, a dodatkowo przyciąga uwagę, stając się ozdobą pomieszczenia. Okrągły kształt oraz praktyczne wymiary 7,5 cm wysokości i 29 cm średnicy sprawiają, że oprawa idealnie wpisze się w niewielkie wnętrza, stanowiąc alternatywę dla wymagających więcej miejsca modeli. Z kolei w przestronnej łazience rząd umieszczonych obok siebie lamp pozwoli uzyskać ciekawy efekt oraz optymalnie ją doświetlić. 
W modelu MALAKKA LED marki Nowodvorski Lighting. źródło światła stanowi moduł LED o mocy 18W. Produkt charakteryzuje się 120 stopniowym kątem świecenia. Dzięki swojemu nowoczesnemu designowi zapewni pomieszczeniu świeży, elegancki look, a właścicielom komfort użytkowania.
