Subtelność i elegancja – lampa NUAGE 9272 marki Nowodvorski Lighting
Nowodvorski Lighting od lat dba o to, by oświetlenie domów jak najlepiej podkreślało zarówno charakter wnętrza, jak i jego użytkowników. W swoich projektach marka stawia na nowoczesne i estetyczne podejście do świetlnego wystroju pomieszczeń, nie zapominając jednocześnie o aspekcie funkcjonalnym. Wśród wielu odważnych produktów łączących w sobie obowiązujące trendy i klasyczną elegancję na szczególną uwagę zasługuje lampa w formie podwójnego zwisu z kolekcji NUAGE.

 
Nazwa kolekcji NUAGE przetłumaczona na język polski oznacza chmury, i rzeczywiście – podwójny zwis wchodzący w jej skład przywodzi na myśl dwa swobodnie unoszące się na niebie obłoki. Dzięki tej propozycji każde pomieszczenie nabierze przytulnego i niepowtarzalnego charakteru, a jednocześnie zostanie odpowiednio rozświetlone.
Do produkcji zwisu NUAGE użyto stali chromowanej i eleganckiego, matowego szkła. Maksymalny rozstaw lamp to aż 300 cm z czego 100 cm to odległość od sufitu na jaką można opuścić klosze. Szklane oprawy mają 30 cm średnicy i 22 cm wysokości, natomiast źródło światła stanowią dwie żarówki o standardowym gwincie E27 i maksymalnej mocy 60 W.
Niecodzienna forma lampy z kolekcji NUAGE marki Nowodvorski Lighting znakomicie sprawdzi się w każdego rodzaju pomieszczeniach, od jadalni, przez kuchnię czy salon. Nowoczesne wzornictwo stwarza duże możliwości atrakcyjnej aranżacji przestrzeni – można powiesić klosze niesymetrycznie lub całkiem przy suficie. Stal i szkło wspaniale współgrają z modernistycznym, surowym wystrojem wnętrz, ale też dodają współczesnego charakteru drewnianym meblom i ciepłym, pastelowym odcieniom ścian i tekstyliów.
NUAGE 9272 cena detaliczna: 539 zł brutto
