Lampa zewnętrzna PRIMM od Nowodvorski Lighting – sposób na atrakcyjną i bezpieczną posesję
Wybierając oświetlenie zewnętrzne warto zwrócić uwagę na trzy bardzo ważne aspekty – wygląd, trwałość i możliwość dostosowania lamp do istniejącej aranżacji otoczenia. Każda posesja jest unikatowa i potrzebuje rozwiązań, dzięki którym nie tylko doświetlimy taras, ścieżki ogrodowe czy podjazd, ale też uwydatnimy wszystkie walory estetyczne poszczególnych miejsc. Właśnie taką propozycją jest lampa zewnętrzna PRIMM marki Nowodvorski Lighting.

 
Odpowiednio dobrany zewnętrzny system oświetleniowy spełnia nieocenioną rolę nie tylko jako praktyczne dopełnienie przydomowej przestrzeni, ale też stylowy element aranżacji, pozwalający stworzyć niepowtarzalną atmosferę w ogrodzie. Wykonana ze szkła i aluminium lampa PRIMM znakomicie sprawdzi się wszędzie tam, gdzie potrzebne jest wytrzymałe źródło światła w estetycznej i dyskretnej oprawie. Przemyślana konstrukcja pozwala na dostosowanie kąta padania światła a w połączeniu z elegancką, niewielką obudową sprawia, że model ten może stanowić funkcjonalną, a przy tym nowoczesną propozycję. W lampie PRIMM od Nowodvorski Lighting źródło światła stanowi żarówka typu GU10, o maksymalnej mocy 10 W. Niewielkie wymiary 9,8 cm wysokości na 6,5 cm szerokości i 9,5 cm głębokości umożliwiają zgrabne wkomponowanie jej w wystrój posesji. Cała konstrukcja jest odporna na czynniki zewnętrzne, a jednocześnie atrakcyjna pod względem wizualnym.
Dzięki niewielkim rozmiarom, solidnej konstrukcji i współczesnemu charakterowi lampa PRIMM od Nowodvorski Lighting sprawdzi się wszędzie tam, gdzie potrzebne jest niezawodne i stylowe oświetlenie zewnętrzne.

PRIMM
cena detaliczna : 99 zł brutto 
